
 

 

ΕΚΔΡΟΜΗ 7 ΗΜΕΡΩΝ ΣΤΙΣ ΒΟΡΕΙΕΣ ΣΠΟΡΑΔΕΣ 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2010 

 

Η Βαλκανική Ναυτιλιακή Α.Ε., ορ-
γανώνει, όπως κάθε χρόνο, προ-
γράμματα επταήμερων ιστιοπλοϊκών 
διακοπών στα γραφικά νησιά των 
Βορείων Σποράδων. Συμμετέχοντας 
σε αυτήν τη μοναδική εκδρομή, έχετε 
την ευκαιρία να απολαύσετε εφτά 
ημέρες αξέχαστων και ξέγνοιαστων 
διακοπών, να κολυμπήσετε σε κατα-
γάλανες θάλασσες και να επισκεφθεί-
τε ακατοίκητα νησιά και υπέροχες 
αμμουδιές που μόνο με σκάφος μπο-
ρεί κανείς να προσεγγίσει, να χαρείτε 
το λαμπερό ήλιο και να ζήσετε μα-
γευτικά ηλιοβασιλέματα και ταυτό-

χρονα να γευτείτε την κοσμοπολίτικη ζωή που προσφέρουν απλόχερα τα νησιά των Βορείων Σπο-
ράδων. Οι έμπειροι καπετάνιοι μας και τα αξιόπλοα σκάφη της εταιρείας μας εγγυώνται ευχάριστες 
και ασφαλείς διακοπές. Αν έχετε παιδιά θα χαρούμε να τα πάρετε μαζί σας και εμείς θα διαμορφώ-
σουμε το σκάφος κατάλληλα ώστε να είναι ιδανικό για τα παιδιά σας. Αν πάλι η παρέα σας δε θέλει 
να σας ακολουθήσει, μη διστάσετε, εμείς θα μεριμνήσουμε ώστε να ταιριάξετε με τα υπόλοιπα μέ-
λη του πληρώματος και να περάσετε όλοι υπέροχα. Η αναχώρηση των σκαφών γίνεται τους καλο-
καιρινούς μήνες κάθε Σάββατο στις 8:00 το πρωί από τις εγκαταστάσεις της Μαρίνας Θεσσαλονί-
κης, και τα σκάφη επιστρέφουν εκεί το απόγευμα της Παρασκευής. 

Πιο αναλυτικά: 

• Το απόγευμα της Παρασκευής πριν την αναχώρηση, συναντιόμαστε στα γραφεία της εταιρεί-
ας όπου γνωρίζεστε με τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας και τον καπετάνιο σας. Μαζί θα οργανώ-
σετε τη λίστα με τα απαραίτητα εφόδια για το σκάφος και στη συνέχεια θα πάτε να κάνετε τις 
αγορές των εφοδίων. 

• Αναχωρούμε το Σάββατο το πρωί (στις 8:00) και αφού πρώτα κάνουμε μία στάση για μπάνιο 
και φαγητό στο Σάνι ή στο Ποσείδι -πολύ όμορφες παραλίες της Χαλκιδικής- καταλήγουμε στο 
γραφικό ψαρολίμανο της Σκιώνης αργά το απόγευμα. 

• Την Κυριακή το πρωί βάζουμε πλώρη για τη νήσο Κυρα-Παναγιά, φτάνοντας στο νότιο όρμο 
της, τον Άγιο Πέτρο το απόγευμα. Εάν οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν μπορούμε να 
αναχωρήσουμε το βράδυ του Σαββάτου και κάνοντας νυχτερινή πλεύση να είμαστε στην Κυρα-
Παναγιά το πρωί της Κυριακής, κερδίζοντας έτσι άλλη μία μέρα στα νησιά. 
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Η Κυρα-Παναγιά ή αλλιώς Πελαγοννήσι είναι ένα ακατοίκητο νησί ανατολικά της Αλοννήσου, 
που με τα σμαραγδένια νερά, την ιδιαίτερη φυσική ομορφιά και την απερίγραπτη γαλήνη απο-
τελεί έναν αδιαφιλονίκητο επίγειο παράδεισο. Το βράδυ μπορούμε να οργανώσουμε ένα ωραίο 
δείπνο πάνω στο σκάφος και να το απολαύσουμε κάτω από τον έναστρο ουρανό. 

• Δευτέρα πρωί ανοίγουμε πανιά για την Αλόννησο, ένα νησί προικισμένο με φυσικές ομορφιές, 
άφθονη βλάστηση, πεντακάθαρα νερά και ενδιαφέρουσες θαλάσσιες σπηλιές, ιδανικό μέρος για 
χαλαρές και ήσυχες διακοπές. Κάνουμε μία πρώτη στάση για μπάνιο στον Άγιο Δημήτριο, μια 
όμορφη παραλία με βότσαλα και στη συνέχεια καταλήγουμε στη Στενή Βάλα, έναν οικισμό χτι-
σμένο μέσα σε ένα στενό όρμο που μοιάζει με φιόρδ. Τα παραθαλάσσια ταβερνάκια όπου μπο-
ρείτε να φάτε τα πιο φρέσκα ψάρια και αστακούς, το μπαράκι πάνω στον ντόκο όπου απολαμ-
βάνεις γνήσιο καπουτσίνο αγναντεύοντας τη θάλασσα, το βολικότατο -δίπλα στα σκάφη- 
super-market με την πλακατζίδικη ανορθόγραφη ταμπέλα και οι ψαρόβαρκες που είναι χαλαρά 
δεμένες στο λιμάνι και σείονται νωχελικά, συνθέτουν με λίγα λόγια την εικόνα της Στενής Βά-
λας. Από εδώ μπορείτε επίσης να πάτε -με λεωφορείο ή ταξί- στην παλιά χώρα της Αλοννήσου, 
η οποία αποτελεί ολόκληρη ένα αξιοθέατο με τα πυκνοδομημένα διατηρητέα μεσαιωνικά σπίτια 
και την καταπληκτική της θέα, ιδιαίτερα στη δύση του ηλίου. 

• Την Τρίτη το πρωί αναχωρούμε 
για τη Σκόπελο, φτάνοντας στο 
λιμάνι της το απόγευμα, αφού 
πρώτα απολαύσουμε το μπάνιο 
μας στα υπέροχα νερά της νή-
σου Περιστέρα. Αντικρίζοντας 
τη Σκόπελο, αυτό που σε συνε-
παίρνει είναι η καθαρότητα των 
χρωμάτων της: το βαθύ μπλε 
της θάλασσας, το πλούσιο πρά-
σινο της βλάστησης, το λευκό 
του παραδοσιακού οικισμού της 
και των μικρών εκκλησιών της. 
Εκεί, μπορείτε να περπατήσετε 
στα γραφικά πλακόστρωτα 
σοκάκια, να θαυμάσετε την 
εντυπωσιακή αρχιτεκτονική των 
σπιτιών, να γευτείτε τις ντόπιες 
λιχουδιές όπως στριφτή πίτα και 
ουζομεζεδάκια και να απολαύ-
σετε τη βραδινή ζωή του νησιού 
που με τις επιλογές που 
προσφέρει ξέρει να ικανοποιεί 
τον επισκέπτη κάθε ηλικίας. 

• Τετάρτη πρωί κάνοντας 
ιστιοπλοΐα γύρω από τη 
Σκόπελο πηγαίνουμε στα πιο 
γραφικά λιμανάκια του νησιού 

όπως στη Στάφυλο, στον Αγνώντα και στον Πάνορμο. Το απόγευμα φτάνουμε στο λιμάνι της 
Σκιάθου, στο πιο τουριστικό και πολύβουο από τα νησιά των Σποράδων. Χτισμένη αμφιθεατρι-
κά με τα άσπρα σπιτάκια της, το Μπούρτζι -το παλιό φρούριο- να χωρίζει το λιμάνι στα δύο και 
τα παραθαλάσσια ταβερνάκια κατά μήκος της παραλίας, η Σκιάθος δημιουργεί μαγικά συναι-
σθήματα στον επισκέπτη και ριζώνεται μέσα στην καρδιά του. Αξίζει να δείτε το σπίτι του Πα-
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παδιαμάντη, να περπατήσετε στην πευκόφυτη νησίδα του Μπούρτζι, να ψωνίσετε από τα πολυ-
τελή και επώνυμα καταστήματα, να δοκιμάσετε ούζο με ποικιλία και το βράδυ να διασκεδάσετε 
και να χορέψετε στα ''in'' clubs του νησιού. 

• Πέμπτη πρωί αναχωρούμε για τις Κουκουναριές, το μέρος που φημίζεται για την ξακουστή πα-
ραλία με τα πεύκα, όπου οι κουκουναριές αγγίζουν τη θάλασσα και στη συνέχεια αναχωρούμε 
για τον Άγιο-Γιάννη του Πηλίου, για να απολαύσουμε και εκεί το μπάνιο μας στην παραλία με 
τα άσπρα- μαργαριταρένια βότσαλα. Το βράδυ διανυκτερεύουμε στο Στόμιο (Τσάγιεζι) ή στο 
Καμάρι του Πηλίου, μικρά γραφικά ψαρολίμανα, καλά προφυλαγμένα από τον καιρό. 

• Παρασκευή πρωί αναχωρούμε για Θεσσαλονίκη, φτάνοντας στη μαρίνα το απόγευμα αφού 
πρώτα σταματήσουμε στην Επανομή (Ποταμός) για μια βουτιά και για το τελευταίο μας γεύμα 
στο σκάφος. 

Η τιμή της εκδρομής είναι 500,00 Euro το άτομο και περιλαμβάνει: διανυκτέρευση στο σκάφος, 
εφοδιασμό του σκάφους σε καύσιμα και νερό, καπετάνιο και ελλιμενισμό. 

Προτείνουμε να έχετε μαζί σας ένα σάκο 
ταξιδιού (οι βαλίτσες είναι ιδιαίτερα άβο-
λες στο σκάφος) με sleeping-bag, σεντό-
νια, μαξιλαροθήκη (στο σκάφος υπάρχουν 
κουβέρτες μάλλινες και μαξιλάρια), αθλη-
τικά παπούτσια, ζεστά ρούχα για περίπτω-
ση κακοκαιρίας, εάν είναι δυνατόν αντια-
νεμική φόρμα (νιτσεράδα), αντηλιακή 
κρέμα, μαγιό, σορτς, καπέλο, μπλουζάκια, 
πετσέτα καθώς επίσης και ρούχα για τις 
βραδινές εξόδους στα νησιά. Καλό είναι 
όμως τα πράγματα που θα πάρει ο καθέ-
νας μαζί του να περιοριστούν στα πιο α-
παραίτητα, επειδή ο χώρος αποθήκευσης 
του σκάφους είναι σχετικά περιορισμένος. 

Τους καλοκαιρινούς μήνες τα σκάφη μας 
ξεκινούν κάθε Σάββατο και επιστρέφουν 
την Παρασκευή. Τους υπόλοιπους μήνες 
μπορούν να ξεκινήσουν οποιαδήποτε μέ-
ρα της εβδομάδας, αρκεί να υπάρχει συ-
μπληρωμένο γκρουπ τουλάχιστον 4 ατό-
μων. 

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώ-
σεις συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνεί-
τε μαζί μας Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00 
– 14:00 και 18:00-21:00 στα τηλέφωνα 
2310-429777 & 2310-427098, καθώς και 
στο 6944-439514 τα Σαββατοκύριακα. E-
mail: mse@sail.gr και fax: 2310-429770. 

Στο σχεδιάγραμμα μπορείτε να δείτε τη 
διαδρομή που ακολουθούμε. 
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